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LI STADO N° 5 DE EJERCI Cl OS DE CALCULO |11

1 Calcule las siguientes integrales :

a)j;)fo z\/ydzdy (R:5)
/4 3
b) [ sen(z) dydz (R:3(1—(1//2)))
2 Calcule la integral doble fR f (2y* — 3zy?®) d A sobrelaregion
R={(z,y)/1<2<2,0<y<3} (R: —22)

3 Obtenga el volumen del solido que cae bajo el plano z = 2x 4 5y + 1 y arriba
del rectangulo {(z,y)/ —1<x <0,1 <y <4} (R: %5)

(Indicacién: Si f(z,y) > 0y f es integrable sobre el rectangulo R, entonces el
volumen del sélido que cae arriba de R y bajo la superficie z = f(x,y) es

v=[ [ fyda)

4 Calcule las siguientes integrales :
a) fo x cos(y) dA, donde D estd acotado pory = 0, y = 22,z = 1

(R:(1—rcos(1))/2)

b) fD f xydA, donde D esla parte del primer cuadrante del disco con centro
(0,0) y radio 1. (R: %)

5 Calcule el volumen del solido que estd bajo el paraboloide z = 22 + 9> y
arriba de la region acotada pory = 2% y x = y%. (R: %)

6 Exprese D como la union de regiones del tipo I o I y evalue la integral

fo:chA (R:4f01f11_xx2dydx)



L

7 Calcule las siguientes integrales :
a) fR f zdA, donde R es el disco con centro el origen y radio5. (R : 0)

b) fR f xydA, donde Res la region en el primer cuadrante que cae entre las

circunferencias 2> + 1> =4 y 2 + y* = 25. (R - 6%)

1 sy . . .
c) fD f WdA’ donde Desla regiéon que cae el interior del cardiode

r =1+ sen(«a) y fuera de la circunferenciar = 1. (R :2)

8 Use coordenadas polares para obtener el volumen de una esfera de radioa
(R : %7‘(‘ a®)

9 Calcule la masa y el centro de masa de una lamina que ocupa la region D del
primer cuadrante acotada por la pardbola y = 2%y la recta y = 1 y que tiene
funcion de densidad p(x,y) = x y.

Calcule los momentos de inercia I, I, e Iy para la lamina anterior.
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